

新民晚报

民生调查

面对电子商务的猛烈冲击，“关店潮”在几乎所有传统商业渠道蔓延——

拿什么拯救你，实体商业？

- 深度见底又远未见底 百货超市成重灾区甚至主动关店
- 互联网商业强势崛起 实体店发展太任性终于逼走顾客
- “小而美”转型进行时 商业供给侧结构改革需要想象力

>>>详见 A6-A7 版

天气：多云转中雨 最低16℃
明天多云转晴
最高24℃，最低15℃

星期天

2016年5月
15
星期日

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
第 19810 期
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
· 飞入寻常百姓家 ·

农历丙申年四月初九
今日 32 版
A 叠新闻 / B 叠 C 叠专副刊

历时 4 年，中国丹参标准终于亮相美国药典，果德安说——

“在中药标准上，中国不能缺席”

中国梦·申城美

核心提示

“中药现代化研究任重道远，走向国际更是一个漫长的过程。”如今，我们的丹参、灵芝等 9 种中药标准首次被美国药典收录；钩藤等中药标准进入欧洲药典……这些成果，都来自上海中药现代化研究中心团队。

数年砥砺，硕果竟成。团队带头人中国科学院上海药物研究所研究员果德安，回想起这些年来的研究之路，感慨万千，“中药标准不能让外国来主导，这一次，我们中国人没再被落下。”

>>A2

今日导读

“拖后腿”的儿科为何越做越大？

浦南医院成周边儿童常见病首诊优先选择

>>>详见 A4 版·上海新闻

长征七号火箭运抵海南文昌

新建航天发射场将执行首次发射任务

>>>详见 A10 版·中国新闻

为一岁以下宝宝定制一场演出

《回到妈妈肚子里》昨在儿艺剧场上演

>>>详见 A11 版·文体汇

深化上海与胡志明市友好合作

韩正率中共代表团访越 昨结束三国之行返沪

>>>详见 A2 版·要闻



2016 辰山草地广播音乐节昨举行

5000 名观众散场后草坪干干净净

昨晚，2016 辰山草地广播音乐节在辰山植物园大草坪上揭幕，《星球大战》等经典电影曲目让 5000 多名乐迷大饱耳福 记者 郭新洋 摄

>>>详见 A12 版·文体汇

新民特写

鲜花盛开的季节，到户外舒展舒展筋骨跑跑步是最惬意不过的事了。今天上午，随着一声发令枪响，由游泳奥运冠军乐靖宜、著名足球运动员孙吉领跑，橙色的人群冲出起跑线，2016“中智杯”慈善健康跑在世纪公园开跑，吸引逾3000名公司白领积极参与。

铁杆粉丝

今天恰逢国际家庭日，跑步的人群中不少是一家人。尼康仪器（上海）有限公司员工葛斌和妻子带着女儿葛贇来了。葛斌说，这是第二次带孩子参加慈善健康跑。“既锻炼身体，又带孩子做公益，培

国际家庭日 带着宝宝来跑步

2016“中智杯”慈善健康跑上午在世纪公园举行

养孩子的爱心，还是一次亲子机会，一举多得。”中智关爱通的员工孙叶松是慈善健康跑的铁杆粉丝，已经参加了七八届了，今天他和妻子带着15个月大的宝宝来了。小宝宝也是一身橙色运动衫，虽然还坐在婴儿车里，但人生第一次参加慈善跑，装备很到位。

线上会场

从2006到2016，10年来通过慈善健康跑募集的全部善款都如数捐赠给公益事业。今天活动现场有近十家公益机构展示互动。每个跑

完全程的人都可以领到一张价值20元的爱心券，然后选择现场的公益组织捐出爱心券，中智关爱基金将兑现所有善款捐给公益机构。

慈善健康跑今年还首次引入线上分会场，无法现场参与的跑者可通过手机APP，在今天任意时间段、任何地区跑满相等公里数，点亮线上勋章，顺利完赛。

交流平台

主办方介绍，与一般竞技类赛事不同，慈善健康跑不以比赛为目的，而是为个人、团队、企业搭建沟

通交流的平台。10年里，有人在这里结交了朋友，有人找到了做公益的渠道，有人挖掘到合作机会。

2016“中智杯”第十一届世界著名在华企业健身大赛今天启动。大赛由中华全国体育总会、中国职工文化体育协会主办，上海市体育局、上海市总工会、中智上海经济技术合作公司共同承办。今年的大赛设置了包括慈善健康跑、三对三篮球赛、乒乓球赛、飞镖赛、羽毛球赛、足球赛、城市定向、真人镭射CS等8个项目，将在5月至11月间陆续展开。 本报记者 鲁哲